

# 教育部公布异地高考准入条件

## 家长需要满足5个条件,各地年底前要出台办法

综合新华社报道 高考户籍制度一直是社会关注的热点问题,教育部部长袁贵仁在6日举行的国新办新闻发布会上,详细解释了进城务工人员随迁子女“当地”升学制度。

袁贵仁介绍,目前进城务工人员随迁子女79.4%在公办学校就读,初步解决了随迁子女在城市接受义务教育的问题。“2003年出台文件,允许随迁子女在当地进行义务教育。现在,当年接受义务教育的孩子开始要

考高中、考大学了,这是一个客观的、不能回避的现实问题。”袁贵仁说。

为了解决进城务工人员随迁子女在当地的升学问题,教育部会同发改委、公安部、人力资源社会保障部经过深入调研,起草了一个文件。2012年8月30日,国务院办公厅转发了该意见通知。据介绍,这个文件有三点:一是要积极解决。文件规定,各地在年底前要出台解决办法。二是要有条件准入。首先家长要符合条件,学生还要符合条

件。家长基本条件是在地方有稳定的工作、稳定的住所、稳定的收入,并且交了各种保险,尽管不是户籍人口,但是这个地方的常住人口。学生本人条件是,有可能在这里学了小学、初中、高中,也可能只是高中才来,也可能高中三年都在这里,也有可能高中一年在这里,因此各地会根据实际情况,什么样的学生跟本地生是一样的。还有一个是城市条件,这个城市发展需不需要这个行业、这个群体,这个城市能发展到多大规模,

要根据城市发展需要和承载能力,根据这三个条件,各地提出具体的解决办法。三是因地制宜。由于各地状况不同,因此解决随迁子女在当地升学的办法也不同,所以要求各地根据流入地的具体状况制定出具体办法、提出具体条件。

袁贵仁要求,有关部门要积极推动落实文件,确保符合条件学生的合法权益,同时也要防止高考移民,避免引起教育工作的混乱。

# “微笑局长”浑身是宝?

## 除名表外,还有名眼镜名皮带

综合《潇湘晨报》报道

陕西延安“8·26”特大道路交通事故后,因为微笑和名表被众多网友质疑的陕西西安监局局长杨德才9月5日再次成了网友微博监督的火力点,陕西省纪委刚表示要严查杨德才的名表问题,其手镯和眼镜乃至皮带又被网友用图一一呈现。某知情网友称,杨德才的眼镜疑似价值十万以上,而腰带则暂时未见“报价”。



陕西西安监局局长杨德才

# 左手名表,右手“手镯”

近日,网友发图称:“杨德才喜欢在左手腕戴各式手表,右手腕也没闲着,杨局长出现在公共场合,还常戴手镯,初步发现就有8幅照片”。

9月5日,记者在由网友整理的8张照片中看到,杨德才在不同场合,左手戴名表,右手戴手镯,不过从画面上看,该手镯既非金器,又非玉镯,有网友仔细看过后表示,杨德才右手上的手镯“可能是理疗用的物品”。不过这组照片依旧引来更多“议论”,因其与儿子换着戴手表的言论,网友们调侃道:“杨局长真是爱惜自己的手腕啊,一刻都不闲着”、“希望这手镯不是跟妻子换着戴的。”

# 眼镜、皮带又成焦点

9月5日,网友“晨曦微播”在微博上贴出照片,称杨德才的眼镜超10万。

网友“晨曦微播”发布的微博称,“网民发现‘表哥’眼镜超10万,懂行的网民发现,杨德才的眼镜是罗特斯的,在‘傅仪眼镜’里,这款镜架最低售价是13.8万元,镜片价格不好判断。与他的表一样,他的眼镜也很多……”同时在该微博后面还配上了杨德才戴4副不同眼镜的图,“晨曦微

播”称:“与他的表一样,他的眼镜也不止一副。图二没看出来,图三和图四是3.6万以上的奥克利。”

不仅如此,其系的皮带又被网友扒了出来呈于网民。“延庆老农”在其微博以“表哥全身都是宝”为题,用一组图片证明,微笑局长除了左手手表,右手手镯之外,还拥有各种皮带。但其未列出这些皮带的品牌和价值。

# “杨德才双规”消息不实

9月5日晚,记者数次尝试拨打杨德才的手机,但其手机一直为关机状态。此前,陕西省纪委表示已对杨德才展开调查。9月3日晚,有网友称杨德才被“双规”。9月5日晚,陕西省纪委宣教室工作人员向媒体记者表示,网上说的“双规”是传言,对杨德才的调查仍在进行之中。

9月5日晚,有网友爆料,微笑局长在任陕西省安康市委常委、汉滨区委书记时,被中央办公厅发文通报批评,受党

内警告处分。根据《国务院纠风办、农业部、监察部、财政部、发展改革委、国务院法制办、教育部关于2002年下半年至2003年上半年涉及农民负担案(事)的情况报告》信息显示,因清收公路建设集资款导致陕西省安康市汉滨区关庙镇农民尚玉贵服汽油身亡案,经陕西省纪委调查核实,给予负有领导责任的安康市委常委、汉滨区区委书记杨德才党内警告处分。

# 见义勇为人员家庭可优先获住房保障

据中新社电 见义勇为人员及其家庭的权益将得到进一步保护。日前,民政部、教育部、住建部等七部委已联合下发通知,承诺见义勇为人员家庭将优先获得住房保障。

通知要求,将符合廉租住房、公共租赁住房和经济适用住房保障条件的城市见义勇为人员家庭,优先纳入住房保障体系,优先配租、配售保障性住房或发放住房租赁补贴;对符合农村危房改造条件的见义勇为人员家庭给予优先安排。

因见义勇为而致伤致贫的现象在中国并不少见。许多见义勇为者及其家庭在帮助别

人之后却要面对沉重的负担,影响了这种“社会正能量”的传递。近年来,一些机构已经陆续出台政策,帮扶见义勇为的个人和家庭。除住房外,七部委此次还将从基本生活、医疗、教育等方面加强对见义勇为人员及其家庭的保障。

通知规定,将提高见义勇为负伤人员医疗保障水平;扶持就业困难的见义勇为人员就业;加大对适龄的见义勇为人员或其子女受教育的保障力度。此外,还将落实见义勇为伤亡人员抚恤补助政策,切实加强见义勇为人员权益保护工作的组织领导。



## 合肥瑶海家具世界

HE FEI YAOHAI FURNITURE WORLD

【批发大市场】  
PIFADASHICHANG

# 感恩9.9 教师盛宴

北京巨诚家具

卧房六件套 特价: 3980元

美的e家家具

卧房四件套 特价: 3280元

## “工厂直销价” 联合大酬宾!

100名厂家、100套特价家具产品公开销售!  
20万份产品宣传海报厂价真实体现, 尽情关注!

活动时间: 2012年8月24日—9月20日

温馨提示:  
首届软件家具展销会  
将于2012年9月28日  
开幕, 欢迎广大消费者  
者光临选购!



本广告最终解释权归合肥瑶海家具批发大市场所有!

招商、服务热线: 0551-2335555 2331797 地址: 东二环(当涂路)与北二环交汇处(国际汽车城东)

公交车路线: 12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到